### 时政新闻

### 全市召开党委秘书长、办公厅(室)主任会议

# 紧紧围绕抓落实 确保政令畅通决策落地生根

本报讯(记者 李颖)全市党委秘书长、办公厅(室)主任会议昨日召开。市委副书记、市政协主席、市委秘书长王璋出席。

会议传达了全国、全省党委秘书长 会议精神和市委书记吴天君在市委常委 会听取全国全省党委秘书长会议精神及 我市贯彻意见汇报时的讲话精神。

王璋要求,要紧紧围绕工作大局,明确全市办公厅(室)抓落实的三项重要工作。一是要凝聚思想共识,充分认识抓落实的重大意义。抓好落实是确保中央政令畅通、履行郑州"双重"责任、把握新形势新任务新方向的基本要求。抓落实是新常态的必然要求,通过抓落实来认识

好、把握好、顺应好新常态。二是要明确工作重点,全力以赴抓好抓实"三加一"工作任务:继续组织推动学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,继续深入推动中央八项规定和省委省政府若干意见、市委市政府20条规定的贯彻落实,继续抓好习近平总书记在中办视察调研时"五个坚持"指示精神的贯彻落实,发挥办公厅(室)基本职能作用,推进中央重大决策部署落实,当前要把学习贯彻党的十八届四中全会精神作为一项重要工作。办公厅(室)抓落实要用好"六力",一是定力,二是火力,三是智力,四是胆力,五是合力,六是毅力;做到用力抓、具体抓、跟踪

抓、系统抓、智慧抓、持续抓。三是提升执行能力,推动中央及省委、市委各项决策部署的落实。要在提升谋划能力、协调能力、保障能力中推动落实。在提升抓落实的执行力上下功夫,重在抓好落实看效果,重在形成合力看担当,重在明确责任看问责。大家要以此次会议为契机,充分发挥办公厅(室)抓落实这一基本职能,开创"三服务"工作新局面,为郑州都市区建设作出新的更大贡献。

市四个班子办公厅(室),市纪委办公厅,开发区党办、管委会办公室,县(市)区四个班子办公室和市直单位、人民团体办公室的相关负责同志参加会议。

提高性别比治理工作成效

### 我市出台方案 集中打击"两非"

本报讯(记者 汪辉 通讯员 张小斌) 昨日,市政府召开出生人口性别比综合治理工作会议,传达国家、省有 关精神,通报全市性别比工作情况, 研究安排下一步人口计生工作。

会议要求进一步统一思想,切实提高对关爱女孩及综合治理出生人口性别比偏高问题重要性的认识;继续创新思路、突破难点和瓶颈,提高性别比治理工作成效;实施教育引导、惩防并举等综合措施,确保关爱女孩及综合治理出生人口性别比偏高问题工作取得实效。

为切实促进出生人口性别平衡,会议下发了《郑州市出生人口性别比综合治理指挥部开展集中打击"两非"行为专项治理活动实施方案》,集中整治B超市场、人工终止妊娠技术服务机构、医药市场,坚决打击"两非"(非医学需要的胎儿性别鉴定、非医学需要的人工终止妊娠)不法行为。

全市宣传思想文化工作座谈会要求

## 迅速兴起学习宣传贯彻 十八届四中全会精神热潮

本报讯(记者 武建玲)昨日,全市宣传思想文化工作座谈会召开,市委常委、宣传部长王哲要求全市宣传思想文化战线要把学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神作为重要政治任务,准确全面严谨地宣传全会精神,迅速兴起学习宣传贯彻全会精神的热潮。

王哲说,这次全会是我们党在全面 深化改革、经济发展战略转型的关键时期 召开的一次重要会议,全会提出了一系列 推进法治建设的新思想、新论断、新举措, 为推进中国特色社会主义法治建设指明 了方向、提供了遵循。王哲要求,宣传思 想文化战线要立即行动起来,组织安排好 党员干部的理论学习,综合运用多种形 式、多种载体,面向基层群众广泛宣传全 会精神,让全会精神家喻户晓、深入人心。

会议还全面总结了今年全市宣传

思想文化工作,分析了当前形势,研究 谋划了明年工作思路,并对全国文明城 市创建、舆论引导、社会主义核心价值 观培育和践行、文化改革发展等工作进行了部署。

市直宣传思想文化系统各单位负责人,各县(市)区委常委、宣传部长,市委宣传部、文明办、网信办中层正职以上干部参加会议。

纬四路、经二路、常寨路

### 金水区3条断头路打通工程下月开工

陈寨安置房一期工程预计2017年完工

陈寨城中村改造一期工程已进入桩基施工阶段,预计2017年完工;翰林路小学正进行基础钢筋绑扎,计划设置48个教学班,明年9月份开招新生……在市政府日前公布的年底前全市计划再开工的193个重大项目中,金水区包揽15个,目前已有5个重大项目进入建设阶段,其余10个将在年底开工。

## 年底前193个 重大开工项目 **探访**

#### 陈寨安置房一期工程 预计2017年完工

昨日上午,郑州晚报记者来到位于国基路渠东路口东北角的郑州大观音寺中原文化聚集区项目建设工地,该项目位于金水区陈寨,是陈寨城中村改造一期工程。项目西起渠东路、东至高皇路、南到国基路、北抵宏达路,占地约200亩,规划总建筑面积约45万平方米,总投资额约30亿元。

据该项目部工作人员介绍,项目于今年10月份正式开工,目前整个项目已进入桩基施工阶段,预计2017年完工。根据规划,项目主要包含安置房和特色文化商业街区两部分,其中安置房面积共12.8万平方米;特色文化商业街区约7万平方米,建成后将成为中原最具文化代表的建筑群,最富有特色的时尚文化消费地,成为郑州乃至中原的城市文化新名片。

### 翰林路小学明年秋季招生

在193个重大项目名录中,金水区翰林路小学已开建。据柳林中心校校长张伟强介绍,为满足郑州市北环以北的安置区和外来务工子女就近入学,今年计划在周边建翰林路小学、长安路小学和少林路中学3所学校。其中,翰林路小学已于今年10月份开建,学校位于翰林路与长安路交叉

口西南角,占地面积28083平方米,计划总投资3500万元,新建建筑面积19000平方米,设置48个教学班。春节前主体工程封顶,计划明年9月份交付使用。

长安路小学计划设置36个教学班,少 林路中学计划设置48个教学班,两所学校 力争年底开建,预计2016年可投入使用。

#### 三条断头路打通工程12月开工

在金水区包揽的15个年底前计划开工的重大项目中,基础设施项目6个,工业项目2个,服务业项目4个,社会事业项目2个,其他项目1个。目前已经开工5个。

基础设施项目中, 纬四路、经二路、常 寨路的打通断头路工程都将在12月开 工。工业项目方面, 顺康医药中美合作生 物医药科研基地项目和河南电子科技园 项目分别于12月下旬和上旬开建, 服务 业项目中的润丰广场项目和清华启迪科 教园项目于12月底开建。

为确保全区重大项目如期开工,金水区政府党组成员段庆洲表示,全区职能部门提前介入,快速审批,做到快受理、快审批、快转报,各街道办事处实行属地管理,优化经济发展环境。另外,政府督查室对相关部门手续办理情况进行跟踪督办,问责问效,力争年底前15个重大项目全部开工建设。郑州晚报记者董艳竹

"文明河南·与爱同行"

### 郑州举行 志愿服务演讲比赛

本报讯 昨日上午,郑州市"文明河南·与爱同行"志愿服务演讲比赛决赛在郑州电视台340平方米演播厅举行,来自各县(市)区、管委会、市直机关的17名选手用生动鲜活的语言讲述了身边感人至深的志愿服务故事。最终,由市妇联选送的闫思帆、市司法局选送的史增辉并列一等奖,77岁的郑州车站"老年雷锋团"志愿者赵显达获特别奖。

据了解,自2008年郑州市文明委统筹全市志愿服务工作以来,截至目前,全市注册志愿者已达71万人,组建全市性专业志愿服务支队28个、区域性志愿服务支队17个,建成"文明使者"志愿服务站点400余个,活动领域覆盖"关爱他人、关爱社会、关爱自然"各个方面。

参加决赛的17名选手是通过各县(市)区、管委会、市直机关初赛、复赛选拔而来。比赛中,他们用生动鲜活的语言塑造了胸怀大爱、无私奉献的志愿者群像。独臂女孩闫思帆作了题为《以报恩的名义传递爱》的演讲,以其本人由受助到助人的真实经历感染了现场所有观众,获得最高分;史增辉作了《志愿精神熠熠生辉——在雪域高原收获付出的快乐》的演讲,真实再现了其作为法律援助志愿者进藏服务的感人经历,引发观众强烈共鸣。

经过两个多小时紧张角逐,比赛决出一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名,其中,2名优秀选手将代表郑州市参加全省同题演讲比赛。

郑州晚报记者 吴淑娟通讯员 王旭